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                                                                            MEDİNE/SUUDİ ARABİSTAN
        Bilindiği üzere 657/ Ek Madde 32’de, “Eğitim ve öğretim Hizmetleri Sınıfına dahil öğretmen unvanlı kadrolarda görevli olup; fiilen öğretmenlik yapanlara (ilköğretim ve okul müdürleri ile yardımcıları, cezaevi okullarında çalışan öğretmenler, yönetici, eğitim uzmanı ve eğitim uzman yardımcıları dahil (…)(3) her öğretim yılında bir defaya mahsus olmak üzere ve öğretim yılının başladığı ay içinde Milli Eğitim Bakanı tarafından belirlenecek tarihte Cumhurbaşkanınca belirlenecek miktarda, öğretim yılına hazırlık ödeneği ödenir.(4)” denilmektedir.

İlgili maddede geçen “…fiilen öğretmenlik yapanlara…” ibaresiyle ilgili kurumların farklı yorumlamasından dolayı mağduriyetler yaşanmakta, uygulamada birlik sağlanamamaktadır. . Edinilen bilgilere göre bazı kurumların mazeret izni kullananların öğretime hazırlık ödeneğinin ödemesini yapmadığı, bazılarının ise yaptığı anlaşılmaktadır. İlgili maddeye göre fiilen öğretmenlik yapmayanlara “askerlik veyahut çeşitli sebeplerle aylıksız izin kullananlar, eğitim-öğretim sınıfı dışında başka bir kurumda görevlendirilenler, henüz eğitim-öğretim sınıfında göreve başlamamış olanlar ” örnek verilebilir. Rapor veya mazeret izni kullanmak durumunda kalan bir memur fiili olarak görevdedir. Zira nöbet, ek ders, kurs vs. gibi fiili olarak yerine getirmesi gereken ödemeler hariç maaş ve diğer sosyal haklardan yararlanabilmektedir.

Bu durum, 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunun 104/ g maddesinde “Yıllık izin ve mazeret izinleri sırasında fiili çalışmaya bağlı her türlü ödemeler hariç malî haklar ile sosyal yardımlara dokunulmaz.(1)(2)(3)” şeklinde yer almaktadır. Kaldı ki sağlık problemlerinden dolayı raporlu olan yahut diğer mazeret izni kullananlara bu ödeme yapılırken mazeret izni kapsamında yer alan analık izni kullananlara da ödeme yapılmalıdır.

Milli Eğitim Bakanlığı Strateji Geliştirme Başkanlığı’nın 16/02/2009 tarih ve 755 sayılı Kırşehir Valiliğine yazmış oldukları görüş yazısında, Sayıştay Dairesinin 14/10/1999 tarihli ve 8466 Sayılı kararına istinaden “Askerliklerini yedek subay olarak yapan personelin eğitim ve öğretim sınıfında olmamalarından dolayı askerlikte geçen sürelerde öğretim yılına hazırlık ödeneğinin ödenmesinin uygun olmayacağı ancak aylıksız izin dönüşü söz konusu ödeneğin ödenmesinin uygun olacağı değerlendirilmektedir.” açıklamasında bulunmuştur. Buradan bahisle aylıksız izinde olanların veya eğitim- öğretim hizmetleri sınıfının dışında görevli olanların bu ödenekten yararlandırılmadığı görülmektedir. Dolayısıyla hizmet sınıfı değişmeyen ve mazeret izni kullananların bu ödenekten yararlandırılması gerekmektedir.

Ayrıca fiili hizmet müddeti 5434 Sayılı T. C. Emekli Sandığı Kanununun 31’inci maddesine göre, “İştirakçinin 30 uncu madde gereğince bu kanunla tanınan haklardan faydalanmaya başladığı tarihten itibaren tam kesenek vermek suretiyle geçirdiği müddettir.”şeklinde tanımlanmıştır. Bundan bahisle

Eğitim-öğretim sınıfı üzerinden hâlâ maaşımın yatması ve tam kesenek vermem münasebetiyle fiilen görevde olduğum görülmektedir.

Yukarıda bahsi geçen mevzuat hükümlerinden ve getirilen açıklamalardan hareketle eğitim-öğretime hazırlık ödeneğinin tarafıma ödenmesi, gerekli görüldüğü takdirde ilgili Bakanlıklardan görüş alınması hususunda;

Gereğini arz ederim.

Ad-Soyad
                                                                                                                                İmza

Tel:
Adres:
