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REHBERLİK SERVİSİ TANITIMI
· Rehberlik servisimiz, öğrencilerimizin kendi özelliklerini tanımalarına, gelişim süreci içinde karşılaştıkları güçlükleri çözmelerine yardımcı olmak, iletişim ve uyum becerisine sahip, çevresine duyarlı, sorumluluk sahibi, mutlu, sağlıklı olarak yetişmelerine yardımcı olmayı amaçlamaktadır.
· Rehberlik servisimiz, öğrencilerin eğitsel, mesleki ve psikolojik gelişimlerini takip ederek velilerimizle iş birliği yaparak gerekli yönlendirmeleri yapmaktadır.
REHBERLİK SERVİSİNDE HANGİ HİZMETLER SUNULMAKTADIR?
· Akademik başarı
· Verimli Ders çalışma 
· Ders çalışma yöntemleri
· Sınav kaygısı
· Aile ile ilişkiler
· Arkadaşlık ilişkileri
· Kendini tanıma
· Bilinçli Teknoloji kullanma
· Karar verme becerileri
· Diğer psikolojik, eğitsel veya mesleki konularında çalışma yapılmaktadır.
Öğrencilerimizle ilgili çalışmalar: Öğrencilere kişisel, eğitsel, mesleki konularda rehberlik etmek, problemlerinin çözümünde yardım sağlamaya, LGS, YKS ve YÖS sınavlarına hazırlık süreci konusunda destek olunmaya çalışılmaktadır. Sınıf içi rehberlik çalışmaları, seminer çalışmaları, öğrenci görüşmeleri şeklinde çalışmalar yapılmaktadır.
Velilerimizle ilgili çalışmalar: Rehberlik servisinin velilere tanıtımı, velilere yönelik seminer çalışmaları, bilgilendirme amaçlı broşür çalışmaları, öğrencilere yaklaşımda veliler ile iş birliği ve yönlendirme çalışmaları yapılmaktadır. 
Yeni Başlayan Öğrencilerimize Yönelik Rehberlik Çalışmalarımız: Rehberlik servisimiz okulumuza yeni başlayan bütün öğrencileri, rehberlik servisinin hizmetleri konusunda bilgilendirir ve okula uyum süreçlerini kolaylaştırmak amacı ile çalışmalar yapılır.
Mesleki Rehberlik Çalışmalarımız: Öğrencilerimizin kendilerini ve meslekleri tanımalarını, onlara mesleki ilgi, beceri ve yönelimlerinde destek olmayı amaçlar ve bunun için çeşitli etkinlikler düzenler.

REHBERLİK SERVİSİNE BAŞVURU
Rehberlik Servisi, eğitim yılı boyunca öğrenciler, veliler ve öğretmenlerin serbestçe başvurabileceği bir birimdir. Servisten randevu almak hizmetin daha etkin ve planlı yapılmasını sağlamak içindir.
Psikolojik Danışman ve Rehber Öğretmenimizle görüşme yapmak için sınıf öğretmeniniz aracılığı ile veya okulumuzu arayarak randevu alabilirsiniz.
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